
 SVEČNICA – DAROVATI SE 

Svečnica je praznik Jezusovega 
darovanja v templju. Ko sta Marija in 
Jožef prinesla dete Jezusa v tempelj 40 
dni po rojstvu. Izpolnila sta tako 
Mojzesovo postavo, da mora biti vsak 
moški prvorojenec posvečen Gospodu. 
Ime pa je praznik dobil po blagoslovu 
sveč na ta dan. Prava sveča, ki je 
narejena iz voska in gori se použiva, se 
daruje, da lahko sveti in oddaja 
svetlobo. Jezus se je za nas vse popolno 
daroval na križu. Ljubezen, ki gre do 
konca. Praznik nas torej spodbuja da se 
tudi mi darujemo drug za drugega. 
Življenja ni brez darovanja. Brez 
razdajanja. Starši se darujete za svoje 
otroke. Mož in žena se morata darovat 
in podarjat drug drugemu. Duhovniški 
poklic je darovanje za Božje ljudstvo. 
In ne samo duhovniški tudi drugi 
poklici so taki. Kjer je ljubezen tam je 
tudi darovanje. In kjer ni darovanja za 
drugega tam tudi ni prave ljubezni. 
Tako nas vedno uči Jezusov zgled. 
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BOGOSLUŽNI  KOLEDAR 

 
 

1. februar 2026 
4. NEDELJA  MED LETOM 

Brigita Irska, opatinja 

Tomaj – 9:00 – + Henrik Filipčič, Tomaj  
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane 

po: 2.2. – Jezusovo darovanje – 
svečnica – Simeon in Ana, 
preroka 

Kreplje – + Teodora in Aleksander Tavčar, Kreplje   

to: 3.2. – Blaž, škof in mučenec Dutovlje – 18:00 – + Emilija in Anton Kobal 
sr: 4.2. – Oskar, škof Pliskovica –  + starši Žerjal, Pliskovica   
če: 5.2. – Agata, devica, mučenka Utovlje – + Marija Kobal, Utovlje  
pe: 6.2. – Pavel Miki, duhovnik in 
drugi japoski mučenci Dutovlje – v zahvalo za letino - Dušan  

so: 7. 2. – Nivard, redovnik Veliki Dol – 18:00 - + Martin Pipan, Veliki D.  

8. februar 2026 
5. NEDELJA MED LETOM 

Jožefina Bakhita, sužnja 

Tomaj – 9:00 – v čast Svetemu Duhu (za mir in 
zdravje) Križ  
Dutovlje – 10:30 – za vse župljane  

po: 9.2. – Polona, mučenka Kreplje – v čast Svetemu Duhu 
to: 10.2. – Sholastika, devica Dutovlje – 8:00 - + Irena Žvab, Dutovlje  
sr: 11.2. – Lurška Mati Božja, 
svetovni dan bolnikov 

Tomaj (kapela)  – + Cvetka in Mirko Abram ter 
Milivoj in Berta, Žerjal, Tomaj  

če: 12.2. – Humbelina, redovnica Kopriva - + Zora Borac in ++ bratje 

pe: 13.2. – Jordan Saški, redovnik 
Krajna vas  – + Zmaga Vrabec, Krajna vas (prijatelji iz 
Drežnice) 

so: 14.2. – Valentin (Zdravko), 
duhovnik in mučenec 

Pliskovica – 18:00 – ++ Kosič, Švara in Žerjal  

15. februar 2026 
6. NEDELJA  MED LETOM 

Klavdij, redovnik 

Tomaj – 9:00 – + župnik Gabrijel Vidrih 
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane  

 

 Delavniške maše so ob 18:00 uri, razen, ko je drugače zapisano.  
 Srečanje svetopisemske skupine jutri (2.2.) ob 18:45 uri v učilnici 
župnišča v Dutovljah. Vabljeni!  Srečanje staršev birmancev obeh 
župnij v sredo  4.2. ob 19:00 uri v učilnici župnišča v Dutovljah.  
Srečanje staršev prvoobhajancev obeh župnij v četrtek 12.2. ob 19:00 
uri v učilnici župnišča v Dutovljah.  Srečanje žps obeh župnij v 
ponedeljek 9.2. ob 18:45 v župnišču v Dutovljah.  Jutri je praznik – 
svečnica (2.2.) sveta maša bo v Krepljah. Na začetku svete maše bo 
blagoslov sveč. Če ima kdo doma sveče jih lahko prinese k blagoslovu.         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.NEDELJA MED LETOM : 1. FEBRUAR 2026  
 
 
 

 
 

 Ko je zagledal množice, se 
je povzpel na goro. Sédel je 
in njegovi učenci so prišli k 
njemu. Odprl je usta in jih 
učil: »Blagor ubogim v 
duhu, kajti njihovo je 
nebeško kraljestvo. 

(Mt 5,1-3) 
 

 

leto XXXIII/3                                                                                                                   1. feb.  – 15. feb. 2026  

župnije Dutovlje in Tomaj 



Še nekaj oznanil: V Tomajski župniji smo z vašimi darovi pokrili 
investicijo del na strehi cerkve v Averju. Imamo že 930 evrov plusa, ki so 
namenjeni podružnici Avber. Hvala za darove! Ob enem je v zadnjih 
oznanilih izpadlo ime darovalca Skok Žana za kar se iskreno opravičujem. 
Od zadnjih oznanil pa sta darove nakazala še Fabijan Edi in razvojno 
društvo Škauna. HVALA! 

Blagoslov domov: Z blagoslovi domov sem zaključil.  V četrtek 5.2., v 
petek 6.2. čez cel dan in v soboto 7.2. čez cel dan pa lahko pridem še k 
tistm, ki bi še želeli blagoslov pa še nisem bil pri vas. Sporočite na prenosni 
telefon Velja za obe župniji. Če želite obisk ob večernih urah ali kakšen 
drug dan, ki ni na razporedu me pokličite na prenosni telefon. Hvala za vaš 
dar ob obisku! 
Še nekaj oznanil: V torek  (3.2.) je god svetega Blaža. Sveta maša bo 
zvečer ob 18:00 uri v Dutovljah in Blažev blagoslov.   V soboto (7.2.) bo 
sveta masa na Velikem Dolu ob 18:00 uri. Pri maši bo blagoslov zakoncev 
ob godu svetega Valentina. Po maši bo potopisno predavanje iz 
Gorjanskega na Triglav in pogostitev v stari šoli.  V nedeljo 22.2., ko bo 
prva postna nedelja bo v cerkvah po Sloveniji potekala izbira novih članov 
žps (župnijskih pastoralnih svetov). Več o poteku izbire v naslednjih 
oznanilih. Priprava staršev na krst otrok v letu 2026 v naši dekaniji: v 
župniji Komen 21. in 28.3. ob 16.00 ter 5. in 12. 9 ob 16.00. Informacije: g. 
Lojze Kržišnik 041 596 147. Drugi termini so še: Hrpelje-Kozina; 2. in 9.2. 
ob 19.00 ter 9. in 16.11. ob 19.00. Informacije: Niko Čuk 031 632 552. V 
Sežani 9. in 16.5. ob 16.00 ter 17 in 24.10. ob 16.00. Informacije: Sandi 
Skapin 041 499 471. Tečaj pred cerkveno poroko za leto 2026: 7.3. in 
14.3. ter 3.10 in 10.10. vedno od 9:00 do 12:30 ure. Informacije: g. Lojze 
Kržišnik 041 596 147. Prav pa je da se tako v pripravi na zakon, kakor v 
pripravi na krst otroka najprej oglasite pri domačem župniku. Najdete nas 
tudi na: http://zupnija-dutovlje.rkc.si   

Poslanica papeža Leona XIV. za 34. svetovni dan bolnikov 11.2.2026 z 
naslovom Samarjanovo sočutje 

Živimo potopljeni v kulturo naglice, neposrednosti, hitrice, pa tudi 
odmetavanja in brezbrižnosti, ki nam preprečuje, da bi se približali in se na 
poti ustavili, da bi videli potrebe in trpljenje okoli nas. Prilika pripoveduje, 
da Samarijan, ko je videl ranjenega,  ni »šel mimo«, ampak se ozrl nanj z 

odprtim in pozornim pogledom, z Jezusovim pogledom, ki ga je pripeljal k 
človeku in solidarni bližini. Samarijan »pa se je le ustavil, se mu posvetil, 
ga sam oskrbel, iz lastnega žepa plačal in poskrbel zanj. Predvsem pa mu je 
dal … svoj čas.«[1] Jezus ne uči, kdo je bližnji, ampak kako postati bližnji, 
torej kako naj mi sami postanemo bližnji. S tem v zvezi lahko s sv. 
Avguštinom rečemo, da Gospod ni hotel učiti, komu je bil bližnji ta človek, 
ampak kdo mu je moral postati bližnji. Nihče namreč ni bližnji drugemu, 
dokler se mu ne približa prostovoljno. Zato je bližnji postal tisti, ki je bil 
usmiljen. Ljubezen ni pasivna, gre naproti drugemu; biti bližnji ni odvisno 
od fizične ali socialne bližine, ampak od odločitve, da bomo ljubili. Zato 
kristjan postane bližnji tistemu, ki trpi, po zgledu Kristusa, pravega božjega 
Samarijana, ki se je približal ranjenemu človeštvu. Ne gre za preprosta 
dejanja človekoljubja, ampak za znamenja, v katerih lahko zaznamo, da 
osebna udeležba pri trpljenju drugega vključuje darovanje sebe, pomeni iti 
onkraj zadovoljevanja njihovih potreb, da bi zagotovili, da bi bila naša 
oseba del daru. Ta ljubezen se nujno hrani iz srečanja s Kristusom, ki se je 
iz ljubezni daroval za nas. Sv. Frančišek je to zelo dobro pojasnil, ko je 
govoril o svojem srečanju z gobavci in je rekel: »Gospod sam me je 
pripeljal mednje,« ker je po njih odkril sladko veselje ljubezni. Dar srečanja 
se rodi iz povezanosti z Jezusom Kristusom, ki ga prepoznavamo kot 
usmiljenega Samarijana, ki nam je prinesel večno ozdravljenje in ki ga 
ponavzočimo, ko se sklonimo nad ranjenega brata. Sv. Ambrož je dejal: 
»Ker nam nihče ni bližji kot tisti, ki je ozdravil naše rane, ga ljubimo kot 
Gospoda in ga ljubimo tudi kot bližnjega: nobena stvar namreč ni tako 
blizu, kakor je glava udom. Ljubimo tudi tistega, ki posnema Kristusa: 
ljubimo tistega, ki trpi zaradi revščine drugega, zaradi enotnosti telesa.« Biti 
eno v Enem, v bližini, v navzočnosti, v prejeti in podeljeni ljubezni in tako 
kot sv. Frančišek uživati sladkost srečanja z njim. 

☺  ☺ Učitelj se je na poti v šolo zakasnil. Že na hodniku je zaslišal glasno 
razgrajanje v svojem razredu. Nekaj časa je prisluškoval, potem pa odprl 
vrata in zavpil: »Štefan, ti si največji ragrajač v razredu, če ni mene!« 

 


